
Az Egyesült Államok és Hawaii kapcsolatának rövid áttekintése 
 
1826 — Az USA függgetlen és szuverén államként elismerte a Hawaii Királyságot 
 
1893 — Annak égisze alatt, hogy ez az Egyesült Államok biztonsága szempontjából szükséges, az USA 
haditengerészete elfoglalta Hawaiit és az amerikai államügyi miniszter Hawaiiban felvonta az amerikai 
zászlót és Hawaiit az USA protektorátusának nyilvánította. Következő lépésként Hawaii királynőjét 
Liliuokalanit, – ahogy ők mondták, — „lesegítették” a trónról. Lásd a királynő tiltakozását magyarul is a 
http://www.kanakamaolipower.org/history.php) internetcímen. 
 
1898 — Az USA „hivatalosan” bekebelezte Hawaiit, noha a becsatolási megállapodást, amelyet korábban 
Louisiana, Florida és Texas becsatolásánál jogszerűen megkötöttek, itt lezserül mellőzték. A nemzetközi jog 
szerint ha nincs becsatolási megállapodás, a becsatolt állam nem mondott le szuverénitásáról.  
 
1959 — Az USA népszavazást rendezett Hawaiiban megkérdezvén a hawaiiakat, hogy amerikai 
protektorátusi státuszukat meg kívánják-e tartani, vagy pedig az USA egyik államává akarnak válni. A 
népszavazás kedvező kimenetele érdekében a népszavazási kérdőíveken „véletlenül” kifelejtették az ENSz 
alapokmánya szerinti kötelező harmadik kérdést, azaz, hogy a hawaiiak független ország akarnak-e lenni. A 
Hawaiiban állomásozó tízezer amerikai katona szavazatának beleszámolásával az USA államává válás 
melletti szavazatok voltak többségben, és így lett Hawaii az USA 50. állama. 
 
És ma — Hawaii továbbra is az „Amerikai Birodalom” legszebb gyarmata, és az USA eddig még féken tudta 
tartani a függetlenség után áhítozó hawaiiakat, de ki tudja meddig... 
 
Az amerikaiak nap mint nap hangoztatják: „Mi vagyunk a legbámulatosabb nemzet a Földön!” 
...És az amerikai iskolásoknak a fogadalmi esküjükben nap mint nap ezt kell mondaniok: „..szabadságot és 
igazságot mindenkinek!” 
 
Erre a hawaiiak: „Hawaii nem Amerika, és soha nem lesz az.” 
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